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V dubnu skončí rekonstrukce a přístavba Knihovny Václava Čtvrtka, která je příspěvkovou
organizací města Jičína. Náročné stavební práce trvaly necelé tři roky. Následují
dokončovací práce a nastěhování vybavení včetně knihovního fondu, čítajícího asi sto tisíc
svazků. Na konci léta by se knihovna mohla otevřít veřejnosti.

Součástí projektu byla kompletní přestavba vnitřních prostor včetně schodiště, dále odstranění a
výstavba nového přístavku. V podzemních prostorách se modernizovaly prostory pro knihovní fond,
který dostane i kolejnicové regály. Budova získá nové hygienické zázemí a změní se kompletně
dispozice prostor pro veřejnost i pro zaměstnance. Byly odstraněny veškeré bariéry pro
hendikepované návštěvníky a výrazně se zlepšila prostupnost do zahrady, která se využívá pro různé
kulturní akce. Zcela renovována byla také fasáda, která dostala zateplení.

Rekonstrukce tedy byla až na některé dílčí části kompletní, včetně rozvodů. Knihovna bude nově
opatřena výtahem a celkově dostala řadu dílčích prvků, například nový nápis na fasádě, cihlové
římsy, kamerový systém, žulový stupeň pod vstupními dveřmi, štukové ozdobné prvky v interiéru,
bezpečnostní sklo ve střešních oknech a další. Do celé knihovny přijde nový nábytek.

Během rekonstrukce se řešily problémy s praskajícími betonovými podlahami, kdy musely být
provedeny sondy, bourání a opakované opravy podlahových vrstev v podzemním podlaží. Stavební
práce realizuje společnost VALC s.r.o. a výstavba byla komplikovaná i tím, že probíhala v husté
zástavbě a v sousedství mateřské školy. Cena díla je po vícepracích 81 957 750,38 Kč včetně DPH.
Další náklady spočívají v nákupu vybavení a kolejnicových regálů. Město Jičín bylo úspěšné v žádosti
o dotaci k Integrovanému regionálnímu operačnímu programu, který ji schválil ve výši 59 733 132,90
Kč.

Projekt rekonstrukce vznikl dle konceptu „obývák města Jičína“, který bude otevřený všem
návštěvníkům. Projekt se připravoval od roku 2015 a město Jičín hledalo dotační titul podporující
renovace kulturních zařízení. Poté město Jičín vypsalo veřejnou zakázku za zhotovitele stavby. Před
rekonstrukcí proběhlo vystěhování knihovního fondu a zajištění náhradních prostor pro fungování
knihovny. Ta tedy po několik let působila v budově bývalého hotelu Slavia (v Denisově ulici, hned
naproti rekonstruované budovy) a v objektu bývalého bunkru na Novém Městě v Jičíně.
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